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Приоритетный компонент структуры мегаполисов
Достижение чистоты воздуха - это не только вопрос реализации известных мер по смягчению последствий.  Успешное управление качеством воздуха в значительной степени зависит от накопления местных экспертных знаний для анализа и представления решений по борьбе с загрязнением воздуха с учетом местных условий.  Соответственно, приоритетом деятельности в Структуре Мегаполисов является укрепление потенциала.  
Деятельность по укреплению потенциала
В данном шаблоне предлагается ряд программ по укреплению потенциала, которые можно адаптировать к местным потребностям.  В ходе пилотных программ партнерства укрепление потенциала осуществлялось в рамках серии из двух или трех очных семинаров, с тематическими виртуальными вебинарами в перерывах. Чаще всего серия начинается с вводного семинара в первоначальной фазе проекта. Как и во всех компонентах Структуры Мегаполисов, успешное наращивание потенциала предполагает заблаговременное планирование и тесную координацию с местными партнерами.  В этом шаблоне предлагаются потенциально интересные темы с соответствующими примерами, что может быть полезно в организации подготовки концепции и плана деятельности по укреплению потенциала.  Обратите внимание, что темы обычно пересматриваются по несколько раз, чтобы максимально донести до ключевого персонала эти сложные темы.  
Аудитория
Одна из серьезных проблем, стоящих перед теми, кто занимается обучением и укреплением потенциала, - это привлечение нужной аудитории.  Поэтому важнейшим аспектом планирования является хорошее понимание содержания обучения и конкретной целевой аудитории для различных видов контента. Важный урок, извлеченный в ходе пилотных программ "Партнерства мегаполисов", состоит в том, что чрезвычайно важно сосредоточить большую часть усилий по укреплению потенциала и обучению на тех сотрудниках, которым в конечном итоге будет поручено вести эту работу.  Так как руководители среднего и высокого звена различных государственных и научных учреждений также могут быть заинтересованы в участии, можно рассмотреть вопрос об организации семинаров таким образом, чтобы ориентировать различные сессии на разные аудитории.
Темы  
Информация, собранная в ходе ознакомительной и первоначальной фазы, может помочь в понимании потребностей в укреплении потенциала, а темы должны соответствовать целям конкретного "Партнерства мегаполисов".  Кроме того, при планировании нескольких семинаров по укреплению потенциала следует рассмотреть возможность использования метода "строительных лесов", который позволяет накапливать знания с течением времени, а также охватывать большой объем материалов. Основные темы:
· Основы управления качеством воздуха
· Компоненты программы управления качеством воздуха
· Как другие страны успешно продвигаются к чистоте воздуха
· Ключевые компоненты Цикла управления качеством воздуха
· Мониторинг атмосферного воздуха
· Кадастр выбросов
· Пропорциональные вклады источников
· Управление данными и их интерпретация
· Установление стандартов атмосферного воздуха и выбросов
· Реализация программ
· Разработка Плана управления качеством воздуха
· Экономически эффективные меры контроля и стратегии смягчения последствий
· План коммуникаций
· Привлечение общественности
· Передовые аспекты управления качеством воздуха
· Анализ воздействия сценариев ПУКВ на здоровье человека
· Оценка исходного состояния здоровья и сценариев
· Методы лабораторного анализа (например, химическое видообразование)


Детали семинара 
Задачи
Заполните основные задачи по укреплению потенциала в конкретном мегаполисе. Возможные задачи:
· Для вводного или начального семинара:
· Создать потенциал для применения существующих аналитических инструментов, подходов и методов к решению проблем, связанных со стратегиями смягчения последствий загрязнения воздуха в национальном масштабе;
· Развивать потенциал, применять инструменты и анализ, а также мотивировать к мерам по борьбе с загрязнением воздуха на территории Мегаполиса; 
· Вызвать интерес и поощрить к действию региональных экспертов по качеству воздуха для разработки систематической программы Планирования управления качеством воздуха (AQMP).
· Для второго семинара:
· Основы плана управления качеством воздуха, включая целевые стратегии смягчения последствий;
· Разработка оценки исходного бремени болезней на основе имеющихся на местах данных;
· Уточнить и завершить анализ исходного воздействия на здоровье, разработать сценарии политики, предусмотренной в ПУКВ;
· Основные методы лабораторного анализа и оценки с демонстрацией
Результаты
Результаты будут варьироваться в зависимости от целей семинаров, но их следует определить заранее, чтобы обеспечить соответствие общим целям "Партнерства мегаполисов".  Примеры результатов семинара:
· Начать включение оценки выгод в ПУКВ.
· Продолжать совершенствовать технические возможности. 
· Усложнить анализ выгод, по возможности добавив конечные показатели заболеваемости и смертности по конкретным причинам и экономическую оценку. 
· Проекты ПУКВ




2
2
image1.png




image10.png




image2.jpg




image3.png
PARTNERSHIP




